
Curriculum Vitae
Ђорђе Петровић

Лични подаци:
Рођен 30.11.1980. у Смедереву
Адреса: Лазаревачки друм 6А/11, Београд
Контакт тел: 061.241.1.241
e-mail: healthycomp@hotmail.com

ОБРАЗОВАЊЕ

 „Електротехничат аутоматике“ (1999)
Техничка школа Смедерево

 „Економиста за банкарски, финансијски и берзански менаџмент“ (2001)
Универзитет Мегатренд Београд

 „Дипломирани економиста“ (2008)
Геоекономски факултет Београд

ПОЗНАВАЊЕ СТРАНИХ ЈЕЗИКА
Одлично познавање енглеског језика.
Врло добро познавање италијанског језика.
Познавање француског језика почетно – средњег нивоа.
Школско познавање немачког језика.

ИНФОРМАТИЧКЕ ВЕШТИНЕ И СПОСОБНОСТИ
Одлично познавање рада на рачунару. Познавање оперативних система и широког спектра софтверских пакета
различите намене: ЕРП, “HTML, Corel, Adobe, Visual Basic, Office”.... Сервисирање хардвера.

РАДНО ИСКУСТВО
 Од 15.09.2010. је запослен у иностраној компанији која се бави увозом грађевинског материјала и

санитарија. Његов посао је да преговара са домаћим и иностраним клијентима, фактурише, брине о
наплати, израђује маркетиншке промоције, организује састанке и путовања, организација учествовања на
сајму, администрира локалну мрежу и рачунаре итд...

 Тренутно усавршава практично знање из области рачуноводства и књиговодства у познатој кући „V-energy”
(http://www.v-energy.com) из Београда.

 13.07.2009. – 17.08.2010. (дао је отказ) био је запослен у великој трговачкој фирми компијутера и
компијутерске опреме “winwin” на позицији „Руководилац малопродајног објекта“. Пратио је резултате
продаје, контролисао рад продаваца и старао се о дисциплини запослених и њиховим правима,
непосредно контактирао са купцима, издавао задатке продавцима и контролисао њихово извршење,
подносио извештаје о резултатима продаје директору, одобравао повраћај робе од купаца, одобравао
повраћај новца купцу, пратио дугове купаца, материјално је био одговоран за лагер робе, израђивао
извештаје, пратио продају и планирао наруџбине, решавао административне проблеме, руководио и
организовао посао, водио књиговодствени део посла, радио под притиском ради испуњавања месечног
циља продаје, склапао уговоре са физичким и правним лицима, реализовао кредите и друге
административне послове, радио у „ERP-u Pantheon“...

 Хонорарно радио у фирми „Фруктина“ Смедерево
 Приватно је држао часове из информатике лицима свих узраста.
 Комерцијалиста у „UTVA-IBZ“ ливници из Смедерева (15.12.2008. – 01.03.2009.)

Осим комерцијалних послова, обављао је и следеће задатке: превођење пословних докумената (енглеско
– српски, италијанско – српски, енглеско – италијански и обрнуто), израда и припрема папира за тендере,
радио у ERP-u Pantheon, контактирао са иностраним клијентима итд. Поред наведеног, водио и потребне
анализе успешности пословања, водио магацин одливака итд. По потреби одржавао је рачунаре и мрежу,
едуковао колеге у вези са коришћењем рачунара итд.

 У „VIP“ ДОО као “Саветник у продаји” (01.06.2008 – 01.09.2008.)
Продавао мобилне телефоне, израђивао уговоре, остваривао је директан контакт са потенцијалним
купцима, сервисирао и отклањивао ситније кварове на мобилним тел. Апаратима, водио малопродајни
објекат итд.

 Сервисер и дилер рачунара и рачунарске опреме.
 Енглеско – италијански преводилац у фирми „Tri star“ из Италије.
 Комерцијалиста и администратор у фирми „Cafe Vero“ са седиштем у Београду.

ИНТЕЛЕКТУАЛНА ДИСПОЗИЦИЈА И ЗРЕЛОСТ
Одан радном колективу, радозналост у стицању нових знања, способност прилагођавања у новим окружењима,
непресушна жеља ка освајању нових радних победа како индивидуално тако и као део тима, природна
комуникативна урођеност, спремност да преузме одговорност итд.
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ОСТАЛО
Возачка дозвола Б и Ц категорије.
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